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Gruodžio 15 d. buvo siūlyta, kad ikimokyklinis ir priešmokyklinis ugdymas nuo gruodžio 16 dienos vyktų nuotoliniu būdu. Atsižvelgusi į švietimo, mokslo ir sporto ministrės Jurgitos Šiugždinienės, bei visuomenės siūlymus dėl karantino priemonių, šiandien Vyriausybė patikslino informaciją apie ugdymą.
Ikimokyklinį ir priešmokyklinį ugdymą teikiančios įstaigos toliau dirbs ir priims vaikus įprastu būdu. Darbas įstaigose turi būti organizuojamas laikantis jau įprastų būtinų saugumo sąlygų. Atsižvelgiant į sparčiai plintantį COVID-19 virusą ir didėjančius susirgimus, rekomenduojama įstaigas lankyti tik tiems vaikams, kurių tėvai ar globėjai neturi galimybių dirbti nuotoliniu būdu.
Nuo gruodžio 16 d. Vilkaviškio rajono savivaldybėje visose ikimokyklinio ugdymo įstaigose ir bendrojo ugdymo mokyklose veiks budinčios ikimokyklinio ugdymo grupės.
Primename, kad šventiniai susibūrimai ugdymo įstaigose neorganizuojami.
Pradinis mokymas po pradinukų atostogų, nuo sausio 4 dienos, vyks nuotoliniu būdu.
Pagrindinis ir vidurinis ugdymas vyksta tik nuotoliniu būdu. Išskyrus specialiosiose mokyklose ir bendrojo ugdymo mokyklų specialiosiose klasėse ugdomus mokinius pagal socialinių įgūdžių programas. 
Būreliai ir kiti neformaliojo ugdymo užsiėmimai vyksta tik nuotoliniu būdu. Jei tai neįmanoma, ši veikla stabdoma.
Individualūs fizinio aktyvumo užsiėmimai sporto klubuose stabdomi. Galimos tik aukšto meistriškumo sporto pratybos.

